

取消赞助费 幼儿园迟迟未开园

北师大实验幼儿园表示,正跟教委等部门沟通;朝阳区教委表示,正想办法促成早日开园

新京报讯 (记者杜丁) 今年9月1日起,北京幼儿园禁收赞助费。昨天,有市民向本报反映,由于取消赞助费,他们报名的幼儿园至今未让新生入园。对此,朝阳区教委表示,目前园方正在跟价格主管部门沟通,区教委也在想办法促成早日开园。

家长 询问被告知“等消息”

禁收赞助费的消息一出,让家住海淀区牡丹园附近的王小萌(化名)特别高

兴,因为之前幼儿园曾表示每月的费用大概在3000元(包括赞助费),而如今,每个月只需缴900多元。

但喜悦过后,王小萌开始焦虑,直到昨天,幼儿园一直未通知办理入园手续。

王小萌说,今年5月,孩子在北师大实验幼儿园牡丹园分园进行了面试,7月份收到了该园电话录取通知,“说具体的交费和入园事项将于8月份电话通知。”但是直到昨天,王小萌一直没有接到幼儿园的电话。其间,她打过几次电话进行询问,

得到的答复都是等消息。

住在奥林匹克附近的丁健(化名)遭遇和王小萌类似。他给孩子报的是北师大实验幼儿园奥林匹克分园。对于仍未通知新生入园,丁健称,幼儿园解释说,他们不属于政府办园,无法享受政府财政拨款,但又让他们按公办园标准收费,幼儿园的运行因此受到影响。

幼儿园 给不了具体入园时间

昨天记者致电北师大

实验幼儿园牡丹园分园,值班人员告知,目前幼儿园正在装修,没有工作人员上班。

随后,记者以家长身份致电北师大实验幼儿园本部办公室,一位工作人员表示,目前正在跟教委等部门进行沟通,什么时候让新生入园得等沟通的结果,“入园时间我们给不了,问教委去。”这位工作人员称,目前幼儿园所在的海淀区教委和朝阳区教委都没有给予答复,如果家长等不及也可以找别的幼儿园去。

朝阳教委 不开园不算违反规定

朝阳教委学前办公室一位工作人员表示,北师大实验幼儿园不是由教委举办的,只是租了朝阳区的地方办园。“该园属于单位办园,我们由于没有资金支持,只能在教育教学上进行监管。”

该工作人员称,经他们了解,此次幼儿园价格进行调整,北师大实验幼儿园自己测算后,认为运行成本高于目前收费价格,幼儿园不

能维持正常运转,“目前北师大正在跟价格主管部门沟通。”

该工作人员表示,由于幼儿园入园时间没有法定日期,只是规定在秋季入园,“所以目前幼儿园不开园也不算违反规定,毕竟秋季的时限很长,9、10月份都算秋季。”该工作人员说,目前朝阳区教委也在想办法促成幼儿园早日开园,“我们正在根据各个幼儿园的情况,给予多一点儿资金补贴,保证幼儿园质量不降低。”



昨日,北京武警总医院,罗丹正在输液,为手术做准备,哲哲(化名)躺在她怀里休息。

新京报记者 周岗峰 摄

“两病婴母亲‘换肝’救子”追踪

“换肝”救子手术预计持续14小时

两位母亲肝脏切除部分未超60%,对身体影响不大;两病婴术后入住ICU病房

新京报讯 (记者许路阳实习生李晓波 通讯员陈姝 王乐天) 昨日,参与主刀的北京武警总医院主任医师陈新国介绍,哲哲(化名)、团团(化名)母子的肝源互换移植手术将于今日上午8时许正式开始,至晚10时许结束。

未满一岁的哲哲和团团都患有先天性胆道闭锁,亲体肝移植手术是他们唯一的希望。庆幸的是,哲哲的妈妈罗丹和团团的妈妈尹春林和哲哲的血型一致,两位母

亲通过QQ群联系后,决定分别为对方孩子“换肝”。(本报近日连续报道)

两位母亲做术前准备

昨日下午,罗丹和尹春林换上病号服,正在输增加肝脏储备的极化液。据介绍,从今日凌晨起,作为术前准备,罗丹和尹春林不能再进食和喝水。

下午4点多,挂着吊瓶的罗丹回到病房,安慰起眼睛泛着泪花的午午(化名)妈。

2岁多的午午也是胆道

闭锁患儿,经过5个多月的等待,其家属在昨日中午得知,晚上即可进行劈离式肝移植手术。但此后,因为运送肝源的飞机晚点,造成肝源冷保存时间过长,无法保证其质量,手术被临时取消。面对上前安慰自己的罗丹和尹春林,午午妈妈说,在这里她们都把我看成姐姐,“真替她们高兴,孩子们一定会好的。”

供体肝脏可代偿性增生

陈新国介绍,手术中,

需先对罗丹和尹春林进行全身麻醉,利用超声水刀切除约150克重的左肝外叶,作为供肝,这个过程预计需要5-6个小时。供肝被取下后,需紧急利用器官保存液灌注,然后对其中的血管、胆道等进行适当修整,“这个过程大概要半小时。”

与此同时,两名病婴将被推进手术室,医生先对二人身上的病肝进行游移处理,随后,将供肝植入受体体内,并进行胆肠吻合。

陈新国说,下午3时许,两位母亲的手术即可完成,

如无意外将被送回普通病房。由于肝脏切除部分未超过60%,术后仍可代偿性增生,对两位母亲的身体影响不大,顺利的话,2-3天内即可下床,一周后就能基本恢复。

而两名病婴的手术如无意外,预计将于今晚10时许结束,随后,将入住ICU病房,如若顺利,2-3周即可出院。

不过,陈新国坦言,术后,两名病婴或将面临出血、胆漏、感染及手术并发症等危险。

百度员工 收费删帖 被批捕

涉嫌违规删帖 300余条,收取6万余元

新京报讯 (记者安颖 申志民 通讯员李娜 郭晓东) 利用职务之便,伙同已离职的员工,违规为他人删帖,从中赚取好处费。日前,北京百度网讯科技有限公司(以下简称百度公司)员工许某及已离职人员吕某涉嫌非国家工作人员受贿罪,被检方批捕。

检方经审查,2008年12月,许某开始在百度工作,是该公司社区搜索部高级产品经营管理专员,负责贴吧版主审批和吧主投诉相关的工作。吕某也曾在百度工作,与许某原是同事关系,后辞职。二人均受过高等教育。

今年5月中旬,吕某和许某约定,吕某负责联系外部需要删帖的客户,许某按照客户提供的信息设立“小吧主”(类似于副吧主)账号,为客户删帖,以此赚取删帖费用。

审查发现,今年5月28日至6月8日期间,吕某利用许某设立的“小吧主”违规删帖300余条,收取客户张某好处费67400元。之后,许某和吕某按照三七的比例,分配了好处费。

日前,二人被海淀区检察院批准逮捕。

昨日,记者从百度公司获悉,公司在近期严厉打击网络收费删帖的行动中,已撤换一批涉嫌卷入“收费删帖”的吧主。

据百度贴吧负责人表示,网上发布的百度贴吧“收费删帖”信息均为违法信息。针对“删帖”,贴吧在后台建立起监控平台和内审机制,此外,在悬浮页和关闭页上都明确注明,百度贴吧处理投诉不收取任何费用。